
NEU
ERÖFFNUNG

Gültig vom 02.05.-06.05.2023

FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL

*2

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€,  

Lieferung und Montage ab 3.999€

*3

Preis
1/2

ZUM

MÖBEL- 
LIEFERUNG

29.95

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB18N-2023-01Weitere Informationen zu *1, *2 und *3 finden Sie auf Seite 05. // Weitere Informationen zu *b finden Sie auf Seite 02/11. // *10 Wir vermitteln auf Wunsch einen Spediteur, der Ihnen alle in der Eröffnungswoche gekauften Artikel bis 10 km  
Entfernung vom Markt in Berlin-Köpenick direkt nach Hause liefert für einen Preis von nur 29.95 €. Gilt ausschließlich für das Festland innerhalb Deutschlands und für alle neuabgeschlossenen Kaufverträge in Berlin-Köpenick vom 02.05.-06.05.2023. 
Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D 

UND EINEN VON  
VIELEN GUTSCHEINEN  
IM GESAMTWERT VON

10.000€
GEWINNEN!

JETZT SHOPPEN

DJ
vom 02.05.-06.05.2023

*10

*b

NEUERÖFFNUNGSAKTIONEN

• Einbauherd  
LAURUS LEH3  
EEK A *S1

• CERAN® 

Kochfeld 
LAURUS LCF60

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR 
EEK D *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
LAURUS 
LKG1441FDD   
EEK F 

• Geschirrspüler 
LAURUS LSV60-4 
EEK E

• Schubkasten-
dämpfung

• Einbauspüle

PREIS INKLUSIVE

Stuhl Emilia,  
Microfaser Velvet  

grün, Gestell pulver-
beschichtet schwarz,  

Federkern im Sitz, 
belastbar bis 140 kg 

4605566.00

89.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

139.99

mit 2 Bettkästen 
und durchgehendem 

Komfortschaum-Topper

Boxspringbett Vegas, 
Mischgewebe schwarz, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 
531483.00/.01

LED-Deckenleuchte Venida, 
titanfarbig, ca. 57x7x35 cm, 25W LED 
303394.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

44.99

Schwebetürenschrank Time, weiß, B/H/T ca. 
170/195/59 cm 4608643.01

NEUERÖFFNUNGSPREIS

 699.99

Glasserie Clara, ca. 190-420 ml 
124977.00-.05

NEUERÖFFNUNGSPREIS

je 1.-

BERLIN-MAHLSDORF 
FEIERT MIT

FA

G

mit Geschirrspüler

EA

G

ANTI-
FINGER-
PRINT

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1999.-

PINO Einbauküche, 
PN 210, alpinweiß 
supermatt/Evoke Eiche  
Nachb., ca. 280 cm, 
seitenverkehrt 
erhältlich, am Lager 
vorrätig, ohne 
Deko 4615110.99, 
4615386.00/.01, 
4615672.00/.01

Farbe

Mehrzweckschrank Andy, 
Eiche Nachb. oder weiß, 
B/H/T ca. 50/184/34,5 cm, 
ohne Deko 4588457.00/.01

NEUERÖFFNUNGSPREIS

49.99

GEWINNEN SIE BEIM 

GLÜCKSRAD

02. MAI AB 9 UHR
IN BERLIN-KÖPENICK 
FRIEDRICHSHAGENER STR. 38-42

KEINE ZINSEN
36 MONATE FINANZIERUNG *1

Garnitur Summer, 
Cord mink, Stellmaß 
ca. 173x276 cm 
4617147.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

599.99

Hocker, Cord mink, Stellmaß 
ca. 140x80 cm 4617147.01

199.99
Farben

mit Kissen
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ABGABE IN HAUSHALTSÜBLICHEN MENGEN – MAX. 3 STÜCK PRO PERSON!

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB18N-2023-03

2.50
JEDER 
ARTIKEL

JEDER 
ARTIKEL

5.-
7.50
JEDER 
ARTIKEL

JEDER 
ARTIKEL

10.-
JEDER 
ARTIKEL

15.-

KÜCHEN

KOMPETENZ

• TOP-Qualität • Tiefpreis-Garantie *4    
• Individuell planbar • 3D-Planung kostenlos   

• Führende Markenhersteller   
• Über 845.000 verkaufte Küchen   

• Riesen Auswahl an Farben und Fronten 

Profi-Service der Extra-Klasse

TIEFPREIS

GARANTIE
*4 

*4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen ab 
Kauf bei gleicher Leistung ein günstigeres 
Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die 
Preisdifferenz.

garantiert günstig

KEINE
ZINSEN
36 MONATE

FINANZIERUNG
*1

++ABONNIEREN&PROFITIEREN++

•  die aktuellsten Angebote
•  keine Aktionen mehr verpassen

•  die neuesten Trends

10€
++NEWSLETTER++

GUTSCHEIN
für Ihren nächsten Einkauf

*a

NEU
ERÖFFNUNG

ÜBER 90X IN DEUTSCHLAND
BERLIN-KÖPENICK

Brettchenständer, 7-tlg., 
Bambus, ca. 15x31,5x7 cm,
6 Brettchen 126492.35

Teppich Parla, ca. 57x110 cm 
515007.00, 515008.00
515009.00

Tischleuchte Martin,
Keramik/Stoff, weiß 
oder weiß/cappucchino,  
1x E14, max. 40W,  
ohne Leuchtmittel, 
Ø ca. 20 cm,  
H ca. 29 cm 
730684.01/.02

Farbe

Bambus-Duschmatte, Anti-Rutsch-Be-
schichtung auf der Rückseite, ca. 50x80 cm 
722018.00

Je Jersey-Spannbetttuch,  
50% Baumwolle/50% Polyester,  
ca. 90x200 cm 715827.01

Stuhlkissen, 100% Microfaser,  
ca. 37x37 cm 706207.00-.02

Farben

Kleiderbügel, Holz natur oder weiß, antirutsch,  
ca. 44,5 cm breit 141769.00/.01

5er-Pack

Elektronische Personenwaage, 
Sicherheitsglas, HI 33061,  
ca. 28x1,7x28 cm, ohne Batterien  
143074.00

Tischleuchte, 
Nickel/Glas,  
Ø ca. 11 cm,  
H ca. 16 cm, 
mit Touchdimmer, 
ohne Leuchtmittel 
730267.04/.05

Je Flanelldecke,
100% Polyester, 
ca. 130x170 cm
718249.00

Kosmetikeimer, 100% Polypropylen 
141686.00/.03

Farbe

Farbe

Farben

Wäschekorb, 
Polypropylen, 
Rattan-Optik 
133316.00-.02

53 Liter

Farben

Besteckkasten, Bambus, 
ca. 34x28-40 cm, ausziehbar 
129823.00

Rüschen-Bettwäsche, 100% Baumwolle,  
ca. 80x80/135x200 cm 714969.00-.02

Farben

Bettenset, 2-tlg., 100% Microfaser, 
ca. 80x80/135x200 cm, waschbar 
bis 60°C 714273.00

BOMANN Glaswasser-
kocher, WKS 6032, 
Kunststoff,  
Glas/Edelstahl,  
ca. 1,7 l, B/H/T  
ca. 22/24,5/ 
16 cm  
140755.00

SSW Schmorpfanne,  
Aluminium, Ø ca. 28 cm, 
hochwertige Antihaftbeschichtung, 
für alle Herdarten geeignet 
121857.00/.02

extra 
hoher Rand

LED-Deckenleuchte Limbus, titanfarbig,  
Ø ca. 34,7 cm, H ca. 6,5 cm, Switch Dimmer,  
1x 20.5W, 2300lm, 3000K 304119.00

Webteppich, 
100% Poly-
propylen, 
ca. 80x150 cm 
509518.00

Farben

Je Duschtuch, 100% Baumwolle, 
ca. 60x130 cm 714938.01

Messerset
Stahl/Kunststoff
148347.00

Multibox, 100% Polypropylene, mit Deckel 
und Rollen, ca. 39x30x59 cm 143732.00
Farben

45 Liter

Türstopper,
Edelstahl, Ø ca. 10 cm
111849.00

Dekofell, 
100% Polyester, 
weiß, silber oder 
anthrazit, 
ca. 50x80 cm  
517270.00-.02

6 Liter

4 tlg.

Nackenstützkissen, Füllung 100% Polyurethan, 
Bezug 65% Polyester, 35% Viskose, ca. 60x40 cm 
717496.00

JETZT SHOPPEN 
UND EINEN VON VIELEN GUTSCHEINEN IM GESAMTWERT VON  

10.000 €
GEWINNEN!

JETZT SHOPPEN, BON-NR. ONLINE EINGEBEN 
UND MIT ETWAS GLÜCK GEWINNEN!

*b Und so geht’s: Bei BOSS in Berlin-Köpenick einkaufen und mit dem Kassenbon im Internet unter www.moebel-boss.de/gewinnspiel das Teilnahmeformular komplett ausfüllen 
und mit etwas Glück gewinnen. Mitarbeiter/-innen von SB-Möbel Boss und deren Angehörige sind nicht teilnahmeberechtigt. Teilnahmeberechtigt sind natürliche Personen ab  
18 Jahren. Die Gewinner werden per Los ermittelt und schriftlich benachrichtigt. Eine Gewinnübergabe erfolgt erst nach Vorlage und Prüfung des Kassenbons. Teilnahmeschluss 
ist der 06.05.2023. Teilnahmebedingungen finden Sie unter www.moebel-boss.de/gewinnspiel.

HIER GEHT`S ZUM 
GEWINNSPIEL!

*b

HALLO

Farbe

02. MAI AB 9 UHR IN BERLIN-KÖPENICK 
FRIEDRICHSHAGENER STR. 38-42

BERLIN-MAHLSDORF 
FEIERT MIT

code neu?

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF
MOEBEL-BOSS.DE

*a Mindestbestellwert 100 €. Zur einmaligen Einlösung. Pro Person und Bestellung darf nur ein Gutschein eingelöst werden. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. // Weitere Informationen zu *1 finden Sie auf Seite 05.

SB18N-2023-02 | Alle Maße sind ca. Maße | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. 

UND JETZT 
AUCH IN IHRER 

NÄHE!

Ganz einfach: 1. Artikel QR-Code mit dem Smartphone scannen und 
    mehr Informationen sowie 3D-Vorschau erhalten. 
2. Mit AR Wunschmöbel virtuell zuhause platzieren.

VIRTUELL EINRICHTEN IN AR UND 3D!

JETZT TESTEN

VIRTUAL 
HOME

AR
MÖBEL BOSS

MIETTRANSPORTER

SERVICE

AUTO ZU KLEIN?

Schneller und günstiger Transport  
mit unserem Miettransporter!

SB18N-2023_02_03.indd   Alle Seiten 04.04.23   14:08



KEINE
ZINSEN
36 MONATE

FINANZIERUNG
*1

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€,  

Lieferung und Montage ab 3.999€

*2

Preis
1/2

ZUM

FREI GEPLANTE 
KÜCHENMÖBEL

KÜCHEN
KOMPETENZ

• TOP-Qualität • Tiefpreis-Garantie *4  • Individuell planbar • 3D-Planung kostenlos 
• Führende Markenhersteller • Über 845.000 verkaufte Küchen 

• Riesen Auswahl an Farben und Fronten

Profi-Service der Extra-Klasse

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB18N-2023-05SB18N-2023-04 | Alle Maße sind ca. Maße | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. // Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. 

PINO Einbauküche, PN220,  
Hochglanz weiß/Honig Eiche Nachb.,  
ca. 310 cm, Auswahl aus 3 Fronten,  
ohne Deko 4575285.99, 
4596753.00/.01  

FA

G

FA

G

FA

G

FA

G

Flex-Well Einzelschränke, Speed, weiß, ohne Schubkastendämpfung 1. Hängeschrank 303805.00 // 2. Hängeschrank 303806.00
3. Unterschrank 303801.00 // 4. Unterschrank 303803.00 // 5. Spülenunterschrank 303804.00 SOFORT  

MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!
mit Arbeits-
platte und 
Schubladen

42.99

72.99

Regal,
platinblau

Flex-Well Küchenzeile,  
Lucca, weiß/Caledonia Nachb., 

ca. 270 cm, ohne Regal, E-Geräte, 
Spüle, Schubkastendämpfung und 
Deko, seitenverkehrt montierbar, 

zerlegt und kartonverpackt  
am Lager vorrätig 

303615.00/.01

FA

G
am Lager vorrätig 
und seitenverkehrt 
erhältlich

• Einbauherd  
TECHWOOD 
BY VESTEL 
EHABASICXA3-1 
EEK A *S1 

• CERAN® 
Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse 
PKM 6091H   
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
TECHWOOD BY  
VESTEL VEKD5035 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

• Backofen  
PREMIERE 
235234   
EEK A *S1

• autarkes        
CERAN®  
Kochfeld 
PREMIERE     
342604

• Dunstesse      
PKM 6004W      
EEK C *S1

• Kühlschrank  
PREMIERE 
361726 EEK E

PREIS INKLUSIVE

• Herdset   
EEK A *S1  
mit CERAN® 
Kochfeld  
BOMANN 
EHBC7932IX 

• Kopffreihaube  
BOMANN 
DU7607G   
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach  
PREMIERE 
361616 EEK F

PREIS INKLUSIVE

• Herdset   
EEK A *S1  
mit CERAN® 
Kochfeld  
BOMANN 
EHBC7932IX

• Dunstesse 
BOMANN 
DU652.1IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 
361616  
EEK F

PREIS INKLUSIVE
• Einbauherd  

DALBACH HE01 
EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld  
DALBACH 
KFH6001

• Dunstabzug 
DALBACH 
UBH6001 
EEK E *S1

PREIS INKLUSIVE

• Einbauherd 
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1

• CERAN® 
Kochfeld  
ALTUS KON1000X

• Dunstesse  
BOMANN 
DU652.1IX   
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier-
kombination 
ALTUS KD1550 
EEK F

• Geschirrspüler 
ALTUS SVN1422 
EEK E

• Apotheker-
schrank

• Auszugs-
schrank

PREIS INKLUSIVE

39.99

                EXPRESS Einbauküche, Win, karminrot/weiß/Bergeiche Nachb., ca. 200 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Deko 310423.99, 
                   4598110.00/.01

EXPRESS Einbauküche, Win, magnolia/Bergeiche Nachb., ca. 270 cm, ohne Deko und Beimöbel 310423.99, 4584726.00/.01, 
4584725.00/.01

IMPULS Einbauküche, IP1200, weiß/Betonoptik natur, ca. 280x175 cm, Auswahl aus 17 Fronten, ohne Deko  
3048288.99, 310240.07/.08, 4597845.00

NOBILIA Einbauküche, Touch, Lacklaminat magnolia matt/Eiche Havanna Nachb., ca. 165x305 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Deko 3067693.99, 
4584528.00/.01

IMPULS Einbauküche, IP4250, Rahmenfront taubenblau/Eiche Havanna Nachb., ca. 275x225 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Deko 310625.99, 4573032.02/.03, 
4597853.02/.03

IMPULS Einbauküche, IP4050, UV-Lack Space Grey Hochglanz/Eiche Oregon Nachb., ca. 288,2x156,5 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwand und Deko 
310066.99

PINO Einbauküche, PN80, magnolienweiß/verde/Tanne Clay Nachb., ca. 305x185 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 4614823.00/.01, 
4575280.99

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 360.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkun-
diges Verkaufspersonal an. Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können abweichen. Gültig vom 02.05.-06.05.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 02.05.-06.05.2023. Aktion kann bei Erfolg 
verlängert werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig 
nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 02.05.-06.05.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen ab Kauf bei gleicher Leistung ein günstigeres Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.

129.99

FA

G

NEUERÖFFNUNGSPREIS

2222.-
BOMANN Stand-Kühl-/ 

Gefrierkombination, 
KG7331, EEK E, ca. 173 l, 

B/H/T ca. 50/142,2/56 cm, 
ohne Inhalt 4604662.00

299.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1799.-

NEUERÖFFNUNGSPREIS

299.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

2399.-

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1299.-

1 2 NEUERÖFFNUNGSPREIS

55.99

3 4

NEUERÖFFNUNGSPREIS

85.99

5

mit Auflagespüle

*3

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar
individuell planbar

999.-

1999.-

2599.-

1799.-

mit Rückwand

individuell planbar

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik- 
Kochfeld h-tech 
WH1100+ 
WK1100 

• Kopffreihaube 
PREMIERE 
3664610  
EEK A *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• großer Aus-
zugsschrank

• Eckschrank

PREIS INKLUSIVE

mit Geschirrspüler

NOBILIA Einbauküche, Flash, Lacklaminat schwarz matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 305x175 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand und Deko  
3067693.99, 4617281.00/.01

FA

G

• Hochbackofen 
LAURUS 
LEB3 EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN®  
Kochfeld 
LAURUS LCA60

• Kopffreihaube  
BOMANN 
DU7607G   
EEK B *S1

• Kühlschrank  
LAURUS LKS122F 
EEK F

• Hängeschrank 
mit Segment-
glastür in 
Schwarzglas

PREIS INKLUSIVE

mit großem 
Auszugsschrank 2899.-

individuell planbar

EA

G

NEU
ERÖFFNUNG

IN BERLIN- 
KÖPENICK
FRIEDRICHSHAGENER STR. 38-42

02. MAI AB 9 UHR

BERLIN-MAHLSDORF 
FEIERT MIT

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld 
EXQUISIT 
EHE156-2.1U-SET

• Flachschirm-
haube EXQUISIT 
FSH61-8C  
EEK C *S1

• Kühlschrank 
PREMIERE  
361746 EEK E

• Einbau- 
Mikrowelle  
EXQUISIT 
EMW20G

• Spülen- 
Eckschrank

• Wand-
schrank-Regal

• hohe Wand-
schränke

PREIS INKLUSIVE

PINO Einbauküche, PN380, Lacklaminat steingrau matt/Betonoptik graphitgrau, ca. 285x175 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko und Beimöbel 4575290.99, 
4596750.00/.01

individuell planbar

Passende Armatur, 79125, Edelstahl,  
mit herausziehbarer Brause 305017.00
69.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

2499.-

EA

G

• Herdset   
EEK A *S1  
mit CERAN® 
Kochfeld  
BOMANN 
EHBC7932IX

• Dunstesse 
BOMANN 
DU652.1IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 
361616  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

EA

G

EA

G

SB18N-2023_04_05.indd   Alle Seiten 04.04.23   14:07



*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB18N-2023-07SB18N-2023-06 | Alle Maße sind ca. Maße | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. // Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. 

FA

G

EA

G

• Einbauherd 
h-tech WH1100 
EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech WK1100

• Dunstesse  
PKM 6091H  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
h-tech WR2200  
EEK F

• Geschirrspüler  
h-tech WG5400  
EEK E

• Apotheker-
schrank

PREIS INKLUSIVEFlex-Well Küchenzeile, 
Avila, magnolia matt/Lancelot 
Oak Nachb., ca. 310 cm, 
zerlegt und kartonver-
packt am Lager vorrätig, 
seitenverkehrt montierbar, 
ohne Schubkastendämpfung 
4584519.01/.16

Flex-Well Küchenschränke, 
Tiago, basaltgrau/Eiche San 
Remo Nachb., ohne Schub- 
kastendämpfung 4584520...
1. Hängeschrank, 
ca. 50 cm breit .02
2. Hängeschrank, 
ca. 60 cm breit .05
3. Hängeschrank, 
ca. 100 cm breit .06
4. Unterschrank, 
ca. 50 cm breit .01
5. Unterschrank, 
ca. 60 cm breit .03
6. Unterschrank, 
ca. 100 cm breit .04

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

Einbauherdset, EQ110KA0Z, 
EEK A *S1, 5 Beheizungsarten: 
3D Heißluft plus, Ober-Unterhitze, 
Umluft-Grill-System, Heißluft sanft, 
Vario-Großflächengrill,  
CERAN® Kochfeld, mit Zweikreis- 
und Bräterzone 4596926.00

-EINBAUHERDSET

LED 2er-Leuchtenset, Edelstahloptik, warmweiß, ca. 2,5/0,6/19,7 cm, 
mit Touch-Schalter, inkl. LED-Konverter und Verbindungsleitungen 4607220.00

Armatur,
schwarz matt
4589595.00

Geschirrspüler, SN614X00AE, EEK F, vollintegriert, 
4 Programme, infoLight, AquaStop 3068230.01

• Hochbackofen 
PREMIERE 
235224  
EEK A *S1

• Muldenlüfter  
mit Induktion  
BORA GP4U 

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach 
PREMIERE 
361616 EEK F

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Flash, Lacklaminat weiß Hochglanz/Vintage Oak Nachb., ca. 187x288 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 
3065331.99, 4601817.00/.01

FA

G

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Lux, Echtlack alpinweiß Hochglanz/Schwarzbetonoptik, ca. 285x225 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 
3057877.99, 4591380.00/.01

mit 
Apotheker-

schrank

mit Abfallsammler

mit Auszugs-
schränken

3

6

2

5

1

4

-EINBAUHERDSET
Einbauherdset, 225153, EEK A *S1,  
9 Beheizungsarten, versenkbare Knebel, 
CERAN® Kochfeld, Zweikreis- und 
Bräterzone 4576599.00

*3
mit Arbeits-
platte und 

Schubkasten

FA

G

• Herdset   
EEK A *S1  
mit CERAN® 
Kochfeld 
PREMIERE 
225300

• Kopffreihaube 
PREMIERE 
373827-1  
EEK A *S1

• Kühl-Gefrier-
kombination 
PREMIERE 
361556 EEK F

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Speed, magnolia/Eiche Provence Nachb., ca. 268,2x285 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beleuchtung, Hocker und Deko  
3057811.99

mit Einbauspüle 
und ArmaturFA

G

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL 
VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN®  
Kochfeld  
TECHWOOD  
BY VESTEL 
ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171- 
181S EEK D *S1

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F 

PREIS INKLUSIVE

IMPULS Einbauküche, IP3150, Lacklaminat weiß/schwarz matt/Carrara schwarz Nachb., ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 15 Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand und Deko  
310763.07/.08, 310719.99, 4597852.00/.01

NEUERÖFFNUNGSPREIS

499.99

mit Arbeits-
platte und  

2 Schubkästen

• Herdset   
EEK A *S1 mit  
Glaskeramik- 
Kochfeld h-tech 
WH1100+ 
WK1100

• Dunstesse  
BOMANN 
DU652.1IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 
361616 EEK F

• Regal

PREIS INKLUSIVE

49.99

69.99

individuell planbar

individuell planbar

individuell planbar

• Hochbackofen  
DESSAUER  
9941 20   
EEK A *S1 

• autarkes  
Induktions- 
CERAN®  
Kochfeld 
DESSAUER  
9961 80I

• Kopffreihaube 
EXQUISIT KFD80-
8 EEK A+ *S1 

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
EXQUISIT  
EKGC270-70-
040F EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

NEUERÖFFNUNGSPREIS

4599.-
EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat anthrazit matt/Stahl Nachb. dunkel, ca. 340x155 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 
310365.99, 4596915.00/.01

individuell planbar

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1699.-

individuell planbar

individuell planbar

4299.-

4299.-

FA

G

• Einbauherd   
LAURUS LEH3  
EEK A *S1

• CERAN® 
Kochfeld 
LAURUS LCF60 

• Flachschirm-
haube 
EXQUISIT 
FSH61-8C 
EEK C *S1 

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
LAURUS LKG178F 
EEK F

• Eckeinbauspüle 
Edelstahl BLANCO 
Silgranit Cafe

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Castello, magnolia gewischt/Arizona Pine Nachb., ca. 300x185 cm, ohne Deko 3057872.99, 4598837.02/.03

mit Kranzleiste

individuell planbar

4699.-

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Lacklaminat sand matt/Nussbaum Nachb., ca. 270x275 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwände, Beimöbel und Deko
4594276.99, 4602955.00/.01

FA

G

• Hochback- 
ofenset  
EEK A *S1 mit 
autarkem 
CERAN® 
Kochfeld 
SIEMENS  
EQ112EA01Z

• Kopffreihaube  
SIEMENS 
LC87KEM60   
EEK B *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
SIEMENS  
KI86VNSFO EEK F

PREIS INKLUSIVE

mit großem 
Schubkasten 

mit großem 
Wand-Eckschrank

Glasteile mit Milchglas

Eckschrank 
mit Funktionen

individuell planbar

5399.-

59.99

105.99

65.99

109.99

79.99

165.99

• Einbauherd  
LAURUS LEH5  
EEK A *S1

• CERAN®  
Kochfeld  
LAURUS  
LCF60ZKB

• Lüfterbaustein  
FABER  
INKASM560LGB 
EEK B *S1   

• Kühlschrank  
LAURUS LKS88F 
EEK F

• Eckspülen-
schrank 

• Abschlussregal               

PREIS INKLUSIVE

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf/Eiche Sierra Nachb.,  
ca. 295x185 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Deko 4611576.00-.03, 4584813.99, 4603143.00/.01

mit Wein- 
flaschenregal 4999.-

NEUERÖFFNUNGSPREIS

559.99

• Herdset   
EEK A *S1 
mit CERAN® 
Kochfeld 
SIEMENS 
EQ110EA01Z

• Kühlschrank 
SIEMENS KI21RV-
FE0 EEK E

• Geschirr-
schrank

• Unterschrank 
mit Auszügen

PREIS INKLUSIVE

EXPRESS Einbauküche, Plan/Moon, Nussbaum Tabak Nachb./Lacklaminat schwarz matt, ca. 275x170 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 
310424.99, 4584800.00/.01

individuell planbar

EA

G

NEUERÖFFNUNGSPREIS

2999.-

NEUERÖFFNUNGSPREIS

4999.-

FA

G

3D

UVP

1138.-

Landhausfront

mit XL-Unter-
schrankhöhe

Einbaubackofen, 
235244, EEK A *S1, 
schwarz matt, 
9 Backofenfunktionen 
4592007.00

Einbaukühlschrank mit Gefrierfach, 
361616, EEK F, B/H/T ca. 54/87,1/54 cm, 
ohne Inhalt 3061102.00

Autarkes Induktions-
Kochfeld, KMI754000C,
4 Kochzonen, Booster-
funktion, Sensorsteuerung, 
Restwärmeanzeige, 
9 Leistungsstufen, 
Kindersicherung
4610552.01

Kopffreihaube, 
3664610, EEK A *S1, 
Breite ca. 60 cm, 
3 Leistungsstufen, 
LED Display 4584824.00

Einbau-Geschirrspüler, 246704, EEK E, 4 Spülprogramme, 
3 Spültemperaturen, Klarspüler- und Salzmangel-Anzeige, 
Wasserverbrauch 11,5 Liter, geeignet für 12 Maßgedecke 
340171.00

399.-

299.99

299.99

359.-

499.-

NEUERÖFFNUNGSPREIS

444.-UVP

783.-

3. BEGA Insel mit Regal, Finn, 
weiß matt/Eiche Artisan Nachb., 
B/H/T ca. 124/90/60 cm, ohne 
Beimöbel und Deko 4611104.04

1. BEGA Küchenwinkel, Finn, weiß matt/Eiche 
Artisan Nachb., ca. 320x170 cm, seitenverkehrt 
montierbar, ohne Geräte, Spüle, Armatur und 
Deko 4611104.00/.03

Insel 
mit Regal

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

zerlegt und karton-
verpackt am Lager 

vorrätig

1

2
3

NEUERÖFFNUNGSPREIS

699.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

399.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

329.99

2. BEGA Buffet, Finn, weiß matt/Eiche 
Artisan Nachb., B/H/T ca. 124/211/60 cm,  
ohne Beimöbel und Deko 4611104.02

2

1

3

KOMPLETTPREIS

1199.-

E

FA

G

NEUERÖFFNUNGSPREIS

3599.- XL-Höhe

ANTI-
FINGER-
PRINT

FA

G
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB18N-2023-09SB18N-2023-08 | Alle Maße sind ca. Maße | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. 

Speisezimmer Manhattan,  
weiß Arctic Hochglanz/Eiche sägerau  
Nachb., ohne Deko 4603445.88 
1. Sideboard, B/H/T ca. 156/ 
90,4/41,6 cm 1006353.12 599.99 
2. Wandboard, B/H/T 
ca. 132,5/32/19,6 cm 
1006353.09 79.99

3. Highboard, B/H/T 
ca. 145,1/130,6/41,6 cm, ohne 
Schrankinnenbeleuchtung 
511636.01 699.99

4. Vitrine, B/H/T ca. 65,1/206,6/
41,6 cm, Trafo gegen Aufpreis, 
ohne Schrankinnenbeleuchtung 
1006353.11 359.99

5. Stuhl Karola, Stoff Vintage 
beige, Rundrohrgestell verchromt, 
belastbar bis 120 kg 4573633.00  
6. Tisch, B/H/T ca. 180(230)/
78,9/90 cm, ausziehbar 
4603445.00 559.99

   

1

2

3

4

6

mit Kegelleuchten

Tisch Matteo Pro, Hochglanz grau/
Grauglasplatte, B/H/T ca. 140(180)/76/

90 cm, ausziehbar, auch in Hochglanz 
weiß erhältlich, ohne Deko 4603580.00

Stuhl Aguas 2, Samtstoff anthrazit 
oder grün, Gestell schwarz matt, 
belastbar bis 120 kg 4603582.00/.01

je 79.99
Bank Luise, Microfaser Vintage anthrazit, 
Federkern im Sitz, Kufengestell pulverbe-
schichtet anthrazit 4597147.00 
359.99

Tisch Luise, Oldwood Nachb./Gestell 
Metall anthrazit, B/H/T ca. 140/76/90 cm, 
ohne Deko 4597149.00 199.99

Stuhl Luise, Microfaser Vintage anthrazit, 
Federkern im Sitz, Flachrohr pulverbeschichtet 

anthrazit, belastbar bis 120 kg 4597148.00

je 119.99

Stuhl Maren, Kunstleder Vintage 
braun oder cappuccino, Armlehnen 
Eiche Sonoma Nachb., Gestell 
verchromt, belastbar bis 120 kg 
4578601.00/.01

69.99 89.99

Stuhl Manhattan,  
Stoff Vintage anthrazit, Gestell ver-
chromt, Federkern im Sitz, belastbar 
bis 120 kg 4598592.00

Stuhl Samira, Microfaser Vintage 
anthrazit oder Webstoff grau, Gestell 
pulverbeschichtet grau, belastbar bis 
120 kg 4594114.00/.01

Tisch Britt, Betonoptik/weiß, B/H/T  
ca. 110(150)/76/69 cm, ausziehbar, ohne 

Deko 4586362.00

Stuhl Antonia, Microfaser Vintage 
anthrazit, Metallgestell schwarz matt, 
belastbar bis 120 kg 4600647.00

99.99

Stuhl Tobago I, Webstoff schlamm, 
Vierfußgestell pulverbeschichtet, 
belastbar bis 120 kg 1008760.00

59.99

Stuhl Steffi, Kunstleder 
cappuccino oder grau, Gestell 
verchromt, belastbar bis 120 kg 
4573181.00/.01

159.99

Speisezimmer Westeros, Eiche 
Nachb. Flagstaff/Fresco, ohne Deko, 
Vitrinenbeleuchtung gegen Aufpreis 
4608836... 
1. Vitrine, B/H/T ca. 90,4/
195,3/39,1 cm .00 459.99

2. Paneel, B/H/T 
ca. 144/22,4/18 cm .04 49.99 
3. Sideboard, B/H/T 
ca. 182,6/81,1/45,5 cm .02 
399.99 

4. Highboard, B/H/T ca. 
113,4/138,7/39,1 cm .01 399.99  
5. Kommode, B/H/T ca. 
148,4/113,1/39,1 cm .03 399.99  
6. Stuhl Ariela, Microfaser 
Vintage schlamm, Gestell pulverbe-
schichtet schwarz, belastbar bis 
120 kg 4601662.00  
7. Tisch, B/H/T ca. 160(240)/
78,3/90 cm, ausziehbar .05 
559.99  

mit Softclose und  
Schubkästen mit Vollauszug2

3

4

5

6

7

5

Speisezimmer Jasmin, Pinie hell 
Nachb./Eiche Artisan Nachb., ohne Deko 
4594868... 

1. Spiegel, 
B/H/T ca. 142/74/
16 cm .03
2. Sideboard, B/H/T 
ca. 166/102/48 cm .04
je 499.99 

3. Vitrine, 
B/H/T ca. 93/204/42 cm .00
499.99

4. Highboard, 
B/H/T ca. 143/150/42 cm .01 
5. Tisch, 
B/H/T ca. 160(220)/76/90 cm, 
ausziehbar .07
399.99

6. Bank, 
B/H/T ca. 126/48/41 cm, 
inkl. Klemmkissen .08
7. Buffetaufsatz,
B/H/T ca. 166/102/42 cm 
.05 459.99

JETZT VIRTUELL EINRICHTEN IN 3D! QR-Code scannen und Möbel zuhause platzieren.

1

2

3

4

5

6

mit Softclose und  
LED-Beleuchtung

7

METALTEX Türhängeleiste Lava,  
5 Haken, matt schwarz oder silber, ca. 38x17 cm, 
rostfrei und stoßfest 146994.00, 134814.00

Küchenhelfer, Kunststoff 
140608.00-.04

je 0.99

Bett-Serviertisch, Kunststoff,  
B/H/T ca. 60/30/21 cm

140609.00

7.99

7.99

Kombiset, Porzellan,  
weiß 141050.00

Geschirrabtropfkorb mit Tablett, 
Polypropylen, B/H/T ca. 48/9/38 cm 

141685.00

Farbe

5-tlg.

7.99

SSW Edelstahl-Kochtopfset, 
2x ca. Ø16 cm, 1x ca. Ø20 cm, mit 
Glasdeckeln, für alle Herdarten 
geeignet, auch Induktion 900017.00

Dusch- und Badewannen-
einlage, 100% PVC, eckig 
ca. 53x53 cm oder oval  
ca. 69x36 cm 719026.00, 
719027.00

Farben

Farbe

2

Geschirrtücher, 
100% Baumwolle, ca. 50x70 cm

je 4.99

Farbalternative gegen Aufpreis erhältlich

individuell planbar

NEUERÖFFNUNGSPREIS

399.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

49.99

Stuhl Xenia, Webstoff grau, Gestell 
pulverbeschichtet schwarz, belastbar 
bis 120 kg 4601220.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

99.99

MIETTRANSPORTER

SERVICE

AUTO ZU KLEIN?

Schneller und günstiger Transport  
mit unserem Miettransporter!

TIEFPREIS

GARANTIE
*4 

*4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen ab 
Kauf bei gleicher Leistung ein günstigeres 
Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die 

Preisdifferenz.

garantiert günstig

Stuhl Brenda, Stoff Vintage braun 
oder anthrazit, Rundrohrgestell 
verchromt, Federkern im Sitz, belastbar 
bis 120 kg 4579653.00/.01

129.99

individuell planbar

NEUERÖFFNUNGSPREIS

je 3.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

je 49.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

49.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

4.99

PELIPAL Badprogramm 4010, 
Front weiß Hochglanz/Korpus weiß Glanz, 
wandhängend, ohne Deko 4611513...
 

1. Wandschrank, 
B/H/T ca. 30/73/33 cm, 
mit einer Tür und einem Auszug .05
219.99

2. Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 120/71/17 cm, 
inkl. LED-Aufsatzbeleuchtung .02/.03
3. Keramikwaschtisch mit 
Waschbeckenunterschrank, 
B/H/T ca. 117/50/46 cm, ohne Armatur 
.01/.00
479.99 
4. Hochschrank, 
B/H/T ca. 30/121/33 cm, 
mit einer Tür und zwei Auszügen .04 3

2

4

1

1

je 0.99

Farben

Tisch Anette, Wildeiche hell Nachbil-
dung, B/H/T ca. 160/76/90 cm, ohne 

Deko 4611300.00

Stuhl Birte, Samtvelour Vintage anthrazit, 
Trompetengestell pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg
4610921.00

mit Baumkante

360° drehbar

Besteckset,  
Edelstahl/Kunststoffgriffe  

145322.00-.03

159.99
1

je 79.99 je 79.99
6 6

je 129.99
je 119.99 259.99

Farbe Farbe

Stuhl Kate, Stoff Vintage schlamm oder 
anthrazit, Gestell schwarz matt lackiert, 
belastbar bis 120 kg 4579675.00/.01

je 89.99

Tisch Anika, weiß Hochglanz/
schwarz, B/H/T ca. 140/76/80 cm, 

ohne Deko 4601621.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

199.99

Farbe

Farbe

62-tlg.

24-tlg.

259.99
2

Frottierserie Kira,  
100% Baumwolle  

707710.00-.09,
707685.00-.09, 
707695.00-.09

je 2.99

Gästetuch, ca. 30x50 cm

Handtuch, ca. 50x100 cm

je 5.99

Duschtuch,  
ca. 70x140 cm

4er-Pack,  
723555.00/.01

3er-Pack,  
723024.00/.01

WC-Sitz, 
MDF Holzkern 

350020.03, 
140766.00

je 24.99mit Absenk-
automatik

BOMANN  
Kaffeeautomat,
KA 6037, Edelstahl 

Thermokanne, 
 ca. 1,3 l,  
800 Watt

143792.00

34.99

Gläserset Viva Colori, Kristallglas, 6x Whiskyglas 300 ml  
oder 6x Longdrinkglas 350 ml 125298.00/.01

je 9.99
6er-Pack

je 0.99Kaffeebecher, 
Porzellan, ca. 400 ml
921771.00

Farben

Farbe

Stuhl Susanne,  
Webstoff grau/Stoff Samt 
grau, Metallgestell schwarz,  
belastbar bis 120 kg 
4610923.00

360° drehbar

Tisch Maria, Gestell Hochglanz weiß/Weiß-
glasplatte, B/H/T ca. 160(200)/76/90 cm, 

ausziehbar, ohne Deko 4611301.00
mit Synchronauszug 
mit Hebefunktion

BOMANN Toaster, TA 1371,  
Edelstahlgehäuse, Auftau-/Aufwärm-/ 
Schnellstoppfunktion, Brötchenaufsatz, 

 Krümelschublade
300671.02

24.99

NEU
ERÖFFNUNG

NEUERÖFFNUNGSPREIS

555.-

NEUERÖFFNUNGSPREIS

599.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

319.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

je 159.99 6 4 IN BERLIN- 
KÖPENICK
FRIEDRICHSHAGENER STR. 38-42

02. MAI AB 9 UHR

BERLIN-MAHLSDORF 
FEIERT MIT

360° drehbar

1
2

3

4

5

Badprogramm Scout, 
weiß Hochglanz/Rauchsilber Nachb., 
ohne Deko 4609019... 

1. Hochschrank, B/H/T  
ca. 37/191/31 cm .04 
2. Spiegelschrank, B/H/T  
ca. 60/79/18 cm .02 139.99

3. Hängeschrank, B/H/T  
ca. 37/79/24 cm .03 79.99

4. Waschbeckenunterschrank, 
B/H/T ca. 56/60/34 cm, ohne Waschbecken 
und Armatur .01 99.99 
5. Standschrank, B/H/T  
ca. 37/88/31 cm .00 99.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

159.99

3D

3D

3D3D

3D 3D

NEUERÖFFNUNGSPREIS

19.99

Clatronic Heißluft-
Fritteuse XXL, 

FR 3699 H, Kunststoff, 
1400W, Timer

133881.00

3,6 Ltr.

39.99

WC-Garnitur, Edelstahl, 
schwarz, Beton-Sockel,  
B/H/T ca. 23/69,5/18 cm 
144238.00

14.99

Stangenbrauseset 
Raven, Edelstahl 
beschichtet, schwarz 
matt, B/H/T ca. 
20/70/23 cm 
143797.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

19.99

aus recycel-
tem Material

4

Badematte Luxus Chenille 
100% Polyester 718909.00-.02

ca. 45x60 cm ca. 60x100 cm

5.99 12.99

Farben

Farbe

1

Solange der Vorrat reicht 

Stuhl Tiflis, Microfaser Vintage 
braun/Samt grau, belastbar bis 120 kg 
4612636.00

360° drehbar

NEUERÖFFNUNGSPREIS

129.99

Nicht in Berlin-Mahlsdorf
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JETZT SHOPPEN 
UND EINEN VON VIELEN GUTSCHEINEN IM GESAMTWERT VON  

10.000 €
GEWINNEN!

JETZT SHOPPEN, BON-NR. ONLINE EINGEBEN 
UND MIT ETWAS GLÜCK GEWINNEN!

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB18N-2023-11SB18N-2023-10 | Alle Maße sind ca. Maße | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. 

*b Und so geht’s: Bei BOSS in Berlin-Köpenick einkaufen und mit dem Kassenbon im Internet unter www.moebel-boss.de/gewinnspiel das Teilnahmeformular komplett ausfüllen 
und mit etwas Glück gewinnen. Mitarbeiter/-innen von SB-Möbel Boss und deren Angehörige sind nicht teilnahmeberechtigt. Teilnahmeberechtigt sind natürliche Personen ab  
18 Jahren. Die Gewinner werden per Los ermittelt und schriftlich benachrichtigt. Eine Gewinnübergabe erfolgt erst nach Vorlage und Prüfung des Kassenbons. Teilnahmeschluss 
ist der 06.05.2023. Teilnahmebedingungen finden Sie unter www.moebel-boss.de/gewinnspiel.

UND EINEN VON VIELEN GUTSCHEINEN 
IM GESAMTWERT VON

JETZT SHOPPEN

Garnitur Udine, Microfaser hellbraun, Stellmaß ca. 263x263 cm,  
Liegefläche ca. 128x196 cm, ohne Zierkissen und Deko 4607955.00

Garnitur Kilian, Microfaser stone, Stellmaß ca. 344x228 cm, ohne Deko 4599805.10

mit Kissen

Garnitur Polly, Microfaser anthrazit/schwarz Alabama, Stellmaß 
ca. 201x309x152 cm, Liegefläche 133x268 cm, ohne Kissen und 
Deko 4584996.10

Garnitur Salo, Velours hellgrau, Stellmaß 
ca. 251x186 cm, ohne Hocker 4603362.00

mit Kissen

Hocker Salo, B/H/T 
ca. 111/45/79 cm .01 

199.99

VIRTUAL 
HOME

AR
MÖBEL BOSS

Ganz einfach:
1. Artikel QR-Code mit dem Smartphone scannen und mehr 
    Informationen sowie 3D-Vorschau erhalten. 
2. Mit AR Wunschmöbel virtuell zuhause platzieren.

Jetzt scannen
3D

VIRTUELL EIN- 
RICHTEN IN 3D!

Farbalternativen preisgleich erhältlich

HIER GEHT`S ZUM 
GEWINNSPIEL!

Sessel Canto, Webstoff, 
B/H/T ca. 81/100/97 cm 

4585132.01-.04/.06

Farben

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, 
Stellmaß ca. 188x267 cm, Liegefläche 
ca. 151x223 cm 4593762.60

NEUERÖFFNUNGSPREIS

899.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

199.99
NEUERÖFFNUNGSPREIS

1299.-

*b

Garnitur Holly, Microfaser Vintage dunkelbraun, 
Stellmaß ca. 243x155 cm, Liegefläche ca. 133x198 cm 
4585010.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

NEUERÖFFNUNGSPREIS

499.99Garnitur Polaris, Microfaser grau, Stellmaß ca. 191x142 cm,  
Liegefläche ca. 120x191 cm, seitenverkehrt montierbar  
521213.02

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen

NEUERÖFFNUNGSPREIS

259.99999.99

Garnitur Bruno, Kunstleder 
anthrazit 1006958...

2-Sitzer, 
B/H/T ca. 191/ 
83/94 cm .09

3-Sitzer,   
B/H/T ca. 230/ 
83/94 cm .08

444.- 333.-

799.99

mit Kissen

Garnitur Novara, Stoffbezug aubergine 
4607941...   
1. Sessel, B/H/T ca. 86/86/85 cm .03   
2. 2,5er Sofa, B/H/T ca. 201/86/85 cm .01  
3. Recamiere, B/H/T ca. 165/86/85 cm .02 

2
3

299.99

459.99

399.99
1

2

3

NEU
ERÖFFNUNG

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und  

2 Kissen

mit 6 Kopfteilver-
stellungen

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1299.-

IN BERLIN- 
KÖPENICK
FRIEDRICHSHAGENER STR. 38-42

02. MAI AB 9 UHR

BERLIN-MAHLSDORF 
FEIERT MIT

3D

3D

Garnitur Calanda, Cord mint, Füße Massivholz, 
Stellmaß ca. 175x249 cm 4615348.01

Hocker, Cord mint, 
Füße Massivholz, 
ca. 106x80 cm 
4615348.02 
159.99

Garnitur John, Stoffbezug light grey, 
Stellmaß 178x239 cm, ohne Zierkissen 
4617227.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

699.99

Garnitur Mary de Lux, Microfaser stone, Stellmaß 
ca. 268x215 cm, Liegefläche ca. 226x147 cm, ohne 
Deko 4616035.00

mit Bettkasten, 
Schlaffunktion, Topper 

und 2 Zierkissen

Garnitur Torgau, Strukturstoff schwarz/grau meliert, 
Stellmaß ca. 272x200 cm, Liegefläche ca. 131x224 cm, 
seitenverkehrt montierbar 521202.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und Kissen

3D

NEUERÖFFNUNGSPREIS

 599.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1499.-
NEUERÖFFNUNGSPREIS

999.99

Garnitur Fira, Stoffbezug aubergine, Metallfüße schwarz,  
Stellmaß ca. 280x185 cm, Liegefläche ca. 127x247 cm 4613460.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Amiens, Stoff Belle silver, 
Stellmaß ca. 276x245 cm 526506.85

mit Kaltschaum-
polsterung

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1199.-
NEUERÖFFNUNGSPREIS

799.99

1

mit Kissen mit Bettkasten und  
Schlaffunktion
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Schlafsofa Antonio, Microfaser dunkelgrau, 
Zierkissen gemustert, B/H/T ca. 204/82/100 cm, 
Liegefläche ca. 145x200 cm 4588601.00

Schlafsofa Luzio, Microfaser dunkelgrau, B/H/T ca. 196/82/78 cm,  
Liegefläche ca. 125x196 cm 4574397.00 mit Schlaffunktion, 

Bettkasten und 
Kissen

mit Sitz-
tiefenverstellung

Couchtisch Ben, Betonoptik, B/H/T  
ca. 78/34/78 cm, ohne Deko 1008757.01

Tischplatte 
360° drehbar

Schlafsofa Kathy de Luxe, Flachgewebe grau 
mit Kontrastnaht, Rollenfüße in Chromoptik, B/H/T 
ca. 207/98/102 cm, Liegefläche ca. 150x200 cm 
4578668.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Topper und 

Wendekissen

Garnitur Nancy, Microfaser dunkelgrau,  
Stellmaß ca. 165x341x215 cm 4584901.80

mit Kissen

Garnitur Edina, Stoffbezug Corto mint, Stellmaß ca. 180x260 cm 4617563.80

Couchtisch Joker, Eiche Artisan Nachb., B/H/T 
ca. 100/44/60 cm, ohne Deko 512053.01

Garnitur Miguel, Microfaser grau, Stellmaß ca. 197x377x246 cm, ohne Kissen 4587151.80

Couchtisch New Magic, Eiche San Remo hell 
Nachb., B/H/T ca. 90/43/67 cm, ohne Deko 
510012.00

Garnitur Rho, Strukturstoff Belle Marine, Stellmaß 
ca. 238x235 cm, Kissen gegen Aufpreis 526511.91

Garnitur Mecheln, Microfaser Saddle Nougat, 
Stellmaß ca. 238x320x165 cm 523017.90

899.99499.99

599.99

JETZT VIRTUELL EINRICHTEN IN 3D! QR-Code scannen und Möbel zuhause platzieren.

Sessel Boston, Kunstleder, 
B/H/T ca. 59/76/66 cm 
523002.00/.01/.03/.13

Farben

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, Stellmaß ca. 268x222 cm, 
Liegefläche ca. 120x200 cm 4588679.00

mit 2 Relaxfunktionen in der 
Ecke, Kopfstützen, elektrischer 

Relaxfunktion im Einsitzer 
Schlaffunktion und USB-Anschluss

MÖBEL- 
LIEFERUNG

29.95
UND EINEN VON VIELEN 

GUTSCHEINEN IM GESAMTWERT 
VON

10.000€
GEWINNEN!

JETZT SHOPPEN

*10

*b

KEINE
ZINSEN
36 MONATE

FINANZIERUNG
*1

NEUERÖFFNUNGSPREIS

79.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

259.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

29.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1199.-

Weitere Informationen zu *1 finden Sie auf Seite 05. // Weitere Informationen zu *b finden Sie auf Seite 02/11. // Weitere Informationen zu *10 finden Sie auf Seite 01.

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1999.-

ausziehbar und 
höhenverstellbar

Couchtisch Babsi III, Eiche Sonoma Nachb., B/H/T ca. 107-
157/53-63/67 cm, ohne Deko 4594124.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen

1399.-

1799.-

1599.-
49.99 119.99 199.99

Couchtisch Anton, Oldwood Nachb./ 
Metallgestell schwarz, B/H/T ca. 104/45/68 cm,  
großer Ablageboden, ohne Deko 4599143.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

99.99

NEU
ERÖFFNUNG
IN BERLIN- 
KÖPENICK
FRIEDRICHSHAGENER STR. 38-42

02. MAI AB 9 UHR

BERLIN-MAHLSDORF 
FEIERT MIT

3D 3D

Garnitur Medan, Webstoff taupe, 
Stellmaß ca. 170x324x218 cm, Liegefläche 
ca. 128x250 cm, ohne Deko 4615352.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1299.-

mit 3 Kopfstützen
und 3 Nierenkissen

mit Armteil-
verstellung

mit Schlaffunktion

mit Bettkasten

Relaxsessel Palmero, Webstoff 
grau, Gestell schwarz, B/H/T  

ca. 73/99/87 cm 520216.00-.02
Farben

mit Relaxfunktion  
und Hocker

NEUERÖFFNUNGSPREIS

159.99

Fernsehsessel Annika, 
Kunstleder schwarz, 

B/H/T ca. 69/104/91 cm 
4595476.00

159.99

Fernsehsessel Arthur,  
Strukturstoff grau,  

B/H/T ca. 78/97/90 cm,  
belastbar bis 120 kg  

4595480.00

mit elektrischer 
Aufstehhilfe

NEUERÖFFNUNGSPREIS

299.99

Fernsehsessel Windsor, 
Microfaser graubraun, 

B/H/T ca. 80/84-109/ 
97-164 cm, bis max. 

115 kg belastbar 
4588461.10

mit elektr. 
Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

499.99

Schlafsofa Jarny, Stoff anthrazit Lederoptik, B/H/T ca. 202/90/97 cm, 
Liegefläche ca. 145x202 cm 4615670.00

mit Bettkasten, 
Schlaffunktion und 
Klapparmlehnen

NEUERÖFFNUNGSPREIS

999.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

je 299.99
NEUERÖFFNUNGSPREIS

599.99

Garnitur 3-1-1, Microfaser 
grau, bis 120 kg belastbar 
4616970...

3-Sitzer, 
B/H/T ca. 189/ 
97/93 cm .00

Sessel, 
B/H/T ca.  
83/97/ 
93 cm .02

mit Relaxfunktion

mit 
Schlaffunktion 

NEUERÖFFNUNGSPREIS

444.-

Schlafsofa Patch 2, Strukturstoff silver, B/H/T ca. 188/90/89 cm, Liegefläche ca. 118x188 cm 
4615433.00

mit 5 Kopfteil-
verstellungen, elektrischer 

Sitztiefenverstellung, 
Bettkasten und 2 Kissen

Garnitur Sydney, Stoff anthrazit, 
Stellmaß ca. 282x198 cm, Liegefläche 
205x128 cm, ohne Decke 4617054.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1499.-
mit Wandfreibeschlag und 

2-fach manueller Relaxfunktion 

mit Relaxfunktion

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF
MOEBEL-BOSS.DE
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1

3

2

4

6

5
7

mit 3 Kegelleuchten

3

2

Wohnprogramm Westerland, Pinie weiß Nachb., ohne Beleuchtung und Deko 4608199... 1. Kommode, B/H/T ca. 105/100/45 cm .10  299.99 // 2. Lowboard, B/H/T 
ca. 152/51/45 cm .11 159.99 // 3. Paneel, B/H/T ca. 150/20/17 cm .06 39.99 // 4. Vitrine, B/H/T ca. 63/207/45 cm .04  299.99 // 5. Couchtisch, B/H/T 
ca. 93/50/93 cm .07 // 6. Sideboard, B/H/T ca. 152/83/45 cm .09 399.99 // 7. Korb, B/H/T ca. 30/25/20 cm .05  je 25.99

Ein System – 1000 Möglichkeiten! 
Unsere Regale gibt es in vielen Größen und Farben 504700.80

2

3

POINT
zwei Regalbreitenvier Korpusfarben

sechs Regalhöhenacht Frontfarben

1

Weitere Beimöbel erhältlich. 
Einen umfangreichen Typenplan 
finden Sie in Ihrem SB-Möbel 

BOSS Markt.

B/H/T ca. 
107/107/33 cm .02

Regal Max, Eiche Sonoma 
Nachb. oder weiß 4586375...

B/H/T ca. 
73/107/33 cm 
.01

B/H/T ca. 38/141/
33 cm .03

59.9949.99
Raumteiler Udine 1, versch. Farben, B/H/T 
ca. 105/105/33 cm 4584698.00, 4584701.00, 
4584700.00

je 39.99

Faltbox, Vlies, 
B/H/T ca. 32/32/32 cm 
4594919.00-.06

versch. Größen 
und Farben ab 2.22

Wohnwand Bonanza, Driftwood Nachb., 
B/H/T ca. 374/189/52 cm, ohne Deko 

511241.07/.08/.10/.11

MÖBEL- 
LIEFERUNG

29.95
UND EINEN VON VIELEN GUTSCHEINEN  

IM GESAMTWERT VON

JETZT SHOPPEN
*10

10.000€
GEWINNEN!*b

1. Highboard, weiß arctic Hochglanz/graphit matt, B/H/T ca. 145,1/130,6/41,6 cm, ohne Glaskantenbeleuchtung und Deko 511636.02 599.99 
2. Couchtisch, weiß arctic Hochglanz/graphit matt, B/H/T ca. 110,5/43/65,5 cm, ohne Deko 511940.01 159.99 
3. Wohnwand Manhattan, weiß arctic Hochglanz/graphit matt, B/H/T ca. 320/207/52 cm, ohne Glaskantenbeleuchtung und Deko 511636.03 

mit Soft-Close und 
5 Kegelleuchten

Wohnwand Zingaro, Loft dunkel/alpinweiß, B/H/T 
ca. 329/198/44 cm, Beleuchtung gegen Aufpreis, 
ohne Deko 4578661.00

Wohnwand Kassel, Old Style 
Nachb./Fresco Nachb., B/H/T 
ca. 306/192/35-42 cm, ohne 
Beleuchtung und Deko 4600906...
1. Vitrine .00
2. TV-Unterteil .01 
3. Vitrine .02  

1. Wohnwand Scala, Eiche Sonoma Nachb./tonweiß, B/H/T 
ca. 330/216/40-45 cm, ohne Beleuchtung, Beimöbel und Deko 4596149.00  
2. Sideboard, Eiche Sonoma Nachb./tonweiß, B/H/T ca. 150/96/40 cm, ohne 
Aufbauregale und Deko 512115.80

Wandgarderobe, versch. Farben, 
B/H/T ca. 30/80/5,5 cm 
548440.00/.01/.04

je 34.99

Hocker, Samt, versch. 
Farben und Ausführungen, 
4604788.01, 4604788.00, 
4607792.00/.01/.02/.03

B/H/T ca. 36/40/36 cm 
Raumteiler Udine 2, versch. 
Farben, B/H/T ca. 140/140/33 cm
4584703.00, 4584704.00, 
4584705.00

je 39.99

Beistelltisch, versch. Farben, B/H/T 
ca. 42/47/42 cm 4603674.00/.01/.02

je 19.99

B/H/T ca. 34/36/34 cm 

1

*1

NEU
ERÖFFNUNG

NEUERÖFFNUNGSPREIS

29.99

Wohnwand Paris, 
Eiche sägerau Nachb./

Pinie Nachb., B/H/T ca. 
285/195/45 cm, ohne 

Deko 511575.00

mit LED-Beleuchtung

34.99

1

1

2

2

499.99

199.99

599.99

89.99

99.99

2

3

3

5

2 49.99

Wohnwand Lyon,  
Eiche Nachb./weiß Hochglanz, 

B/H/T ca. 297/198/42 cm, 
ohne Deko 512155.00

799.99

mit LED-Korpus- 
beleuchtung und Softclose

NEUERÖFFNUNGSPREIS

159.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

444.-

NEUERÖFFNUNGSPREIS

699.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

999.99

Wohnwand Fun Plus, 
weiß matt/Hirnholz 

Nachb., B/H/T  
ca. 300/205/47 cm,  

ohne Deko 4579300.00

mit Beleuchtung

NEUERÖFFNUNGSPREIS

699.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

999.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1599.-

1

3

1

02. MAI AB 9 UHR IN BERLIN-KÖPENICK 
FRIEDRICHSHAGENER STR. 38-42

BERLIN-MAHLSDORF 
FEIERT MIT

Farben

Regal Louis, Metallrahmen in 
Aluminiumoptik, B/H/T 

ca. 90/180/40 cm, belastbar 
bis 175 kg 4602748.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

19.99

Wohnwand Kansas, 
Alteiche Nachb./Alteiche 
massiv geölt, B/H/T ca. 
330/208,3/50,2 cm, 
ohne Deko 4599487.01

Wohnwand 
Cabana, Eiche 
Artisan Nachb./
Eiche Ribbeck 
Cognac Nachb., 
B/H/T ca. 335/
209/50 cm, 
ohne Glaseinlege-
bodenbeleuchtung 
1017354.21

mit Korpusbeleuchtung

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1299.-

1. Spiegelschrank, weiß Hochglanz/Spiegelglas, 
B/H/T ca. 61/193/34 cm .03 299.99

2. Kommode mit Garderobenstange, weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 121/62/34 cm .07 279.99

3. Hochschrank, weiß Hochglanz,  
B/H/T ca. 61/193/34 cm .03 299.99

4. Hochschrank, weiß Hochglanz,  
B/H/T ca. 30/193/34 cm .00 179.99

Forum – das Stauraumwunder 
Persönliche Wunschkombination möglich; die Möbel 
können flexibel kombiniert werden von klein bis groß. 
Für Ordnung im Schlafzimmer, Flur, Ankleidezimmer, 
Kinderzimmer, Hauswirtschaftsraum und Keller. 
4611400...

FORUM
4

2
1

3

 2 Höhen, 3 Breiten, Tiefe 34 cm

 Endlos kombinierbar

169.991. Eiche Sägerau Nachb., 
B/H/T ca. 80/219,7/37,2 cm 

2. Eiche Sägerau Nachb., 
B/H/T ca. 52/219,7/37,2 cm 

3. Eiche Sägerau Nachb., 
B/H/T ca. 80/184,5/37,2 cm 

149.99

139.99
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Büroprogramm Prime, Oldwood Nachb., ohne Deko 4608183... 1. Regal, B/H/T ca. 50/136/35 cm .01 
// 2. Regal, B/H/T ca. 50/213/35 cm .00 // 3. Schrank, B/H/T ca. 89/213/42 cm .04 //  
4. Schreibtisch, B/H/T ca. 170/75/157 cm .06  

1

2

4

3

Garderobe Line, Sardegna rauchsilber Nachb./weiß Hochglanz, ohne Deko 4607024... 1. Schrank, B/H/T 
ca. 60/191/35 cm .03 279.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 80/40/28 cm .02 79.99 // 3. Spiegel, B/H/T ca. 
80/70/2 cm .04 79.99// 4. Paneel, B/H/T ca. 80/21/2 cm .01 39.99 // 5. Bank, B/H/T ca. 80/41/35 cm, 
ohne Kissen .00 99.99 // 6. Kommode, B/H/T ca. 80/87/35 cm .05 199.99

Kompaktgarderobe Torino, grau/Eiche Nachb., B/H/T ca. 90/190/38 cm, ohne Kissen 4610209.00

1 2 3

4

5

6

249.99109.99

B/H/T ca.  
60/86,9/ 
35 cm .02

Garderobe Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San Remo hell Nachb., ohne Deko 541502... 1. Schrank, 
B/H/T ca. 76/201/39 cm .00 199.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 59/143/30 cm .03 99.99 // 3. Spiegel, 
B/H/T ca. 96/92/4 cm .04 69.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 76/50/38 cm .02 79.99 // 5. Schuhkommode, 
B/H/T ca. 96/91/38 cm .01 149.99

1

1

2
3

5

4

Garderobe Cortina, Eiche Grandson Nachb., ohne Deko 4607513... 1. Schrank, B/H/T ca. 58/195/38 cm .00 
249.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 93/101/33 cm .02 99.99// 3. Spiegel, B/H/T ca. 93/73/4 cm  
.04 79.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 93/47/38 cm, ohne Kissen .03 199.99// 5. Schuhkommode, B/H/T 
ca. 93/100/38 cm .01 269.99 

2 3

5

4

Garderobe Funny, Silbereiche Nachb./weiß, B/H/T ca. 262/200/40 cm, ohne Deko 541500... 
1. Schrank, B/H/T ca. 84/200/40 cm .00 359.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 84/128/29 cm .03 199.99 //  
3. Spiegel, B/H/T ca. 84/86/2 cm .04 79.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 84/37/40 cm, ohne Kissen .02 159.99 // 
5. Schuhkommode, B/H/T ca. 84/104/40 cm .01 259.99

Bürostuhl Lars,
Kunstleder schwarz, B/H/T 
ca. 68/112-122/68 cm 
4605686.00

Chefsessel Carlos, 
Kunstleder schwarz, B/H/T 
ca. 66/114-122/66 cm 
4605687.00

Kommodenserie Manhattan, weiß 
Hochglanz/weiß, Eiche sägerau Nachb., 
ohne Deko 3000116...

Kommodenserie Kato, 
weiß/anthrazit-grau, ohne Deko 
4614207...

Kommodenserie Romance, Sibiu Lärche 
Nachb./Eiche San Remo Nachb., ohne Deko 
545185...

B/H/T ca. 93/100/46 cm .02

Kommodenserie Jacky, 
weiß/Eiche Sonoma Nachb.

B/H/T ca. 120/85/ 
35 cm 4585481.00

B/H/T ca. 160/85/35 cm 
4585482.00

B/H/T ca. 140/88/45 cm .00

Bürostuhl Helene,
Stoff anthrazit,  
B/H/T ca. 59/81-91/
57 cm 4605688.00

99.99

179.99

119.99

1 2 3

4

5

Kommodenserie 
Salve, rauchsilber/
weiß Hochglanz 
4608640...

B/H/T ca. 160/86,9/35 cm 
.01

299.99

B/H/T ca. 
65/107/ 
42 cm .04

NEUERÖFFNUNGSPREIS

199.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

399.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

149.99
NEUERÖFFNUNGSPREIS

179.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

99.99
NEUERÖFFNUNGSPREIS

79.99

419.99

mit  
Kegelleuchten

Kommodenserie Mason, basalt- 
grau/Nox Oak Nachb., ohne Deko 
4609093...

B/H/T ca.  
80/87/40 cm
.02

B/H/T ca. 120/87/40 cm 
.01

B/H/T 
ca. 180/87/
40 cm .00

179.99 279.99 379.99

B/H/T ca. 130/107/42 cm 
.08

B/H/T ca. 124/ 
84/37 cm .00

279.99

169.99

399.99

1

3

B/H/T ca. 75/ 
84/37 cm .03

4

2

mit Spiegel

Dining Lounge 3-tlg., Gestell Stahl pulverbeschichtet, 
Kunststoffgeflecht grau, best. aus: 1x Sofa links, 1x Sofa rechts, 
1x Tisch mit Nonwood Tischplatte, ohne Zierkissen und Deko 
4600438.00  

NEUERÖFFNUNGSPREIS

229.99

Gartengarnitur, 
Gestell Stahl 

pulverbeschichtet, 
Kunststoffgeflecht 

schwarz, bestehend 
aus: 2x Sessel, 

1x 2-Sitzer, 1x Tisch 
4605594.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

199.99

mit Sicher-
heitsglas

24.99 29.99

7-Positionenstuhl, Gestell 
Stahl/Alu pulverbeschichtet 
anthrazit, Textil-Outdoorge-

webe anthrazit, B/H/T ca. 
56/107/70 cm 4606222.00

Gartenstapelstuhl, Gestell 
Stahl pulverbeschichtet 

anthrazit, Textil-Outdoorge-
webe anthrazit, B/H/T ca. 
55/88/73 cm 400356.00

Tisch, Gestell Stahl pulverbeschichtet grau, Tischplatte 
aus Sicherheitsglas Water Wave Design, Ø ca. 60 cm, 
Höhe ca. 70 cm 4583433.00

24.99
Gartenstuhl, 

Gestell Stahl, 
Geflecht PE Rattan, 

B/H/T ca. 54/76/62 cm 
4583431.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

599.99

3-Sitzer Sofa, Gestell Aluminium anthrazit, inkl. Sitz- und Rückenkissen, 
wasserabweisend, B/H/T ca. 190/66/70 cm, ohne Zierkissesn 4605647.00 

Balkon-Set Travemünde, Kunststoffge-
flecht, Stahlgestell pulverbeschichtet, best. 
aus: 2x Sessel je B/H/T ca. 61/86/55 cm, 
1x Tisch B/H/T ca. 120/72/61 cm, 2x Hocker 
je B/H/T ca. 46/37/46 cm, ohne Zierkissen 
und Deko 4605994.00

mit Sitz- und 
Rückenkissen

Balkonset, Stahl pulverbeschichtet anthrazit, 
Textil-Outdoorgewebe anthrazit, bestehend 
aus: 3 Stühlen, 1 Regal mit abklappbarem 
Tisch, B/H/T ca. 60/73,5/67 cm, ohne 
Kissen, Decke und Deko 4605651.00

mit klappbarem Tisch

IMAGE
Besonders clever: Die einzelnen Möbelstücke 
können ganz einfach aneinandergereiht werden, 
so dass Sie unkompliziert eigene, tolle Wohnland-
schaften „wie aus einem Guss“ schaffen können.  
4584526.../4587686.../4584904...

mit Beleuchtung

Regal,
weiß, B/H/T ca. 
45/131/37 cm 
4584904.16

Kommode,
weiß, B/H/T 
ca. 80/80/45 cm
4584904.02

Honig- 
eiche 

Nachb.
weiß

3D

NEUERÖFFNUNGSPREIS

149.-

NEUERÖFFNUNGSPREIS

329.99

19.99

99.99

129.99

Regal, 
weiß, B/H/T ca. 
85/191/37 cm 
4584904.12

179.99

mit Auflagen

mit Sitz- und 
Rückenkissen

139.99

Regal, 
weiß, B/H/T ca. 
40/131/45 cm 
4584904.03

Chefsessel Paul, Kunstleder 
schwarz/Mesh grau, Gestell schwarz            
4573624.01

129.99 139.9959.99

Nicht in Berlin-Mahlsdorf
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JETZT VIRTUELL EINRICHTEN IN 3D! QR-Code scannen und Möbel zuhause platzieren.

mit 2 Bettkästen 
und Komfortschaum-

topper

Boxspringbett Portage, 
Stoff anthrazit, Liegefläche 
ca. 160x200 cm, ohne Betttextilien 
und Deko 4603838.05

Kleiderschrank 
Base X, Eiche 
Sonoma Nachb. 
oder weiß, B/H/T 
ca. 80/170/52 cm 
550073.02/.04

Kleiderschrank 
Karl, weiß, 
B/H/T ca. 
120/195/55 cm
530838.00

Kleiderschrank Lotto, 
Eiche sägerau Nachb./
alpinweiß, außen 
Drehtüren, mittig 
Schwebetüren, B/H/T 
ca. 270/210/65 cm, 
ohne Passepartout 
530280.00/.01

Schwebetürenschrank Turin,
Dekor saphir, B/H/T ca. 249/222/68 cm 

4614111.00

Kleiderschrank 
Valencia, 
weiß/Artisan Eiche 
Nachb., B/H/T 
ca. 155/195/60 cm 
4608607.00

mit Kopfteilver-
stellung

mit Topper

mit TV-Montage im Fußteil, Bildschirm versenkbar

mit Fernbedienung

mit dimmbarer LED-Beleuchtung und USB-Anschlüssen

Boxspringbett 
Movie-Star, Microfaser 
dunkelgrau, Liegefläche 

ca. 180x200 cm, Matratze 
Härte 3 und 4, Bezug 

wasserabweisend, ohne 
Betttextilien, Deko und 

Fernseher 4609592.00/.88

Boxspringbett Rosalie,  
Microfaser hellgrau, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 
4615757.00/.88

169.99 899.99

KEINE
ZINSEN
36 MONATE

FINANZIERUNG
*1

• LED-Beleuch-
tung dimmbar 

• USB-Anschlüs-
se im Kopfteil

• 7 Zonen 
Tonnen- 
taschenfeder-
kernmatratze 
H3 und H4

• Wählen Sie 
zwischen  
2 Liegehärten

PREIS INKLUSIVE

Boxspringbett Orlando,  
Strukturstoff anthrazit, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper, Betttextilien und 
Deko 531435.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

59.99
NEUERÖFFNUNGSPREIS

119.99

mit 2 Bettkästen 
und Fußteil

Boxspringbett Cosima, 
Typ B, H2, Stoff anthrazit, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper, Betttextilien 
und Deko 4595630.88/.02 

Hier geht´s 
zum Film

Weitere Informationen zu *1 finden Sie auf Seite 05

Farbe

NEUERÖFFNUNGSPREIS

179.99

Bett Martina, 
weiß, Liegefläche 
ca. 140x200 cm 
4572340.00

mit Rollrost 
und Matratze

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1399.-999.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

399.99
NEUERÖFFNUNGSPREIS

799.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1499.-
NEUERÖFFNUNGSPREIS

999.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

549.99

NEU
ERÖFFNUNG
IN BERLIN 
KÖPENICK
FRIEDRICHSHAGENER STR. 38-42

02. MAI AB 9 UHR

BERLIN-MAHLSDORF 
FEIERT MIT

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1199.-

Boxspringbett 
Vivien, Stoff dunkel-
grün, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien und 
Deko 4615724.00

mit Topper und 
Stauraum im 

Kopfteil

Nicht in Berlin-Mahlsdorf

mit Topper

NEUERÖFFNUNGSPREIS

699.99

Boxspringbett Elisa, 
Cordstoff beige, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, ohne 
Nachtkonsole, Betttextilien 
und Deko 4615615.00mit Topper 

und Kissen

Schwebetürenschrank 
Orlando, Korpus weiß/
Front Weißglas mit Spiegel, 
B/H/T ca. 271/229/62 cm, 
Griffleisten chromfarben, ohne 
Passepartout, Beleuchtung und 
Deko 508635.88, 514305.00

individuell planbar

999.99

mit umfangreicher 
Inneneinteilung, 
Türdämpfer und 

Schubkastenblock

NEUERÖFFNUNGSPREIS

299.99

Kleiderschrank, alpinweiß/graphit, B/H/T 
ca. 225/210/58 cm 531226.18/.34 

mit Spiegel,  
4 Einlegeböden und  

1 Kleiderstange

mit Topper und 
Kissen

3D

3D

Boxspringbett Gitta, 
Feincord beige, Liegefläche 

ca. 140x200 cm, ohne 
Betttextilien und Deko 

4615561.00

Drehtürenschrank Diver, alpinweiß/
Eiche Nachb., B/H/T ca. 270/210/58 cm 
531495.00/.01/.03

379.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1199.-

mit geteiltem 
Unterbau für

einfachen Transport

Boxspringbett Montero
Stoff schwarz, Liegefläche 
ca. 200x220 cm, ohne 
Betttextilien 4617299.00

mit Topper, Liegehöhe 66 cm

199.99
mit Bett-
schublade

mit Beleuch-
tung

Bett Mars, Montana Oak 
Nachb./graphit Nachb., 
Liegefläche ca. 140x200 cm, 
ohne Rahmen und Auflagen
4607003.00

geeignet für 108 cm Bildschirm-
diagonale, 42 Zoll, Größe des 

Fernsehers max. B/H/T 
ca. 98/56,5/8 cm, max. 60 kg

mit 2 Bettkästen, 
Topper, motorischer 

Verstellung und 
Fernbedienung rechts 

und links

Stauraumbett Gabriola, Stoff silber, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 4596598.02

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1111.-999.99

Polsterbett Virginia, Stoff, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne 
Kissen und Tagesdecke 4601270.00

mit Bettkasten

Polsterbett, Stoff espresso, Liegefläche ca. 180x200 cm, Tonnen-Taschenfederkernmatratzen H2, 
bis 120 kg belastbar, ohne Topper, Betttextilien und Deko 4617300.00, 4611597.00

mit 2 Bettkästen

NEUERÖFFNUNGSPREIS

799.99 999.99

Polsterbett Monte, 
Stoff, Liegefläche 
ca. 180x200 cm
1000065.00mit Tagesdecke, 

Bettkasten und 
Kissen

mit Schubkästen

mit 2 Spiegeln und 
2 Schubkästen

mit 2 Schubkästenmit 2 Schubkästen

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF
MOEBEL-BOSS.DE

Nicht in Berlin-Mahlsdorf
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JETZT VIRTUELL EINRICHTEN IN 3D! QR-Code scannen und Möbel zuhause platzieren.

Bett

mit Bettschublade

2

4

1

3

Programm Luca, Pinie weiß Nachb./Trüffel Nachb.,  
ohne Beimöbel und Deko 531337... 
1. Kleiderschrank, 3-trg., B/H/T ca. 148/201/62 cm .03
2. Bett, B/H/T ca. 96/58-90/205 cm, Liegefläche ca. 
90x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen, Nachtkonsole und 
Deko .09
3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 51/46/43 cm .08  69.99

4. Schreibtisch, B/H/T ca. 141/77/81 cm .04

Schlafzimmer Jasmin, Anderson Pinie Nachb./Eiche 
Artisan Nachb., ohne Deko 4609554... 
1. Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen 
und Auflagen .00
2. Kleiderschrank, B/H/T ca. 266/220/64 cm .01
3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 65/52/41 cm .03  
je 119.99

Schlafzimmer Köln, Steineiche Nachb./havanna, ohne 
Beimöbel und Deko 507633, 3055353.88...
1. Futonbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen, Betttextil, Bettschublade und Beleuchtung .05 // 
2. Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 300/217/67 cm, 
ohne Passepartout und Beleuchtung .00 // 
3. Nachtkonsolenpaar, B/H/T je ca. 50/52/36 cm, 
ohne Beleuchtung und Paneel .01 149.99

1

1

2

2

3

Bett Juletta, Kiefer massiv weiß, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen und Deko 
4597787.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

179.99

Rahmen Bilbao, ca. 90x200 cm, 
28 Leisten, belastbar bis 100 kg, 
7 Zonen, gegen Aufpreis auch mit 
Kopf- und Fußteilverstellung 
4579668.00

79.99

Federholzrahmen Alicante,
ca. 90x200 cm, belastbar bis 100 kg 
4579636.00

ca. 90x200 cm

ca. 90x200 cm

ca. 90x200 cm

Rollmatratze, 
Komfortschaum,  
ca. 90x200 cm, Bezug aus 
Polyester-Microfaser, Drell glatt 
unversteppt, ca. 9 cm hoch 
531461.00

Federfüllkissen, Füllung 100% Enten- 
federn, Bezug 100% Baumwolle, waschbar 
714269.00/.01
ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm

Federkopfkissen, Füllung 100% Federn, 
Bezug 100% Baumwolle 714270.00/.01

Anschmiegsames 
Viscokissen,
ca. 40x80 cm, 
100% Polyester,  
mit Visko-Füllung 
706233.00

je 8.99

Steppbett,
ca. 135x200 cm

allergiker-
geeignet

Außensteg

Kopfkissen,
ca. 40x80 cm

Bettenserie, 
100% Microfaser 
714939.00/.01, 
714785.00

14.99

4-Jahreszeiten Steppdecke, Bezug und 
Füllung 100% Microfaser, waschbar 
715241.00/.01

ca. 135x200 cm

19.99

ca. 180x200 cm

ca. 150x200 cm

Hochwertiges 
Jersey-Spann-
betttuch,  
100% Baumwolle 
709368.00-.15

Boxspring Elastan/
Jersey- 
Spannbetttuch,  
95% Baumwolle,  
5% Elastan 
704480.00-.03

ca. 180x200 cm je 24.99

Bettwäsche, 100% Microfaser,  
ca. 80x80/135x200 cm, ohne Beimöbel 
und Deko 712253.00-.31

Dessinbeispiele

Gemusterter 
Webteppich 

750299.01/.02,  
505048.01/.02

ca. 120x170 cm

je 34.99

ca. 95x195 cm

Matratzenauflage, 100% Microfaser, auch in 
wasserdicht erhältlich, ohne Matratze 706286.00-.02

je 3.99

ca. 40x80 cm

6.99

Kopfkissen,
ca. 80x80 cm 9.99

ca. 90x200 cm

je 7.99

Schlafzimmer Dover, Alpine Lodge Nachb./
Betonoxid Nachb., ohne Deko 4597143...
1. Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Rahmen und Auflagen .01 
2. Schwebetürenschrank 2-trg., B/H/T 
ca. 270/210/60 cm, ohne Passepartout .00
3. Passepartout, B/H/T ca. 280/215/17 cm 
.03  119.99

4. Kommode, B/H/T ca. 125/96/38 cm .02

mit 2 Nachtkonsolen
4

1

2
3

mit Polsterkopfteil und 
Bettbeleuchtung

Detailabbildung 

34.99Kassettendecke, 
ca. 135x200 cm 722242.00

Bettenserie, Füllung Federn & 
Polyester, Bezug 100% Baumwolle

3-Kammer Kopfkissen, 
ca. 80x80 cm 722243.00

ca. 140x200 cm
9.99

ca. 180x200 cm
12.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

je 6.99

ca. 80x80 cm

NEUERÖFFNUNGSPREIS

12.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

7.99

Kaltschaum-Matratze Twin Tubes, 
wendbar, H2/H3, belastbar bis 130 kg, 
waschbar bis 60°C, 7 Zonen, ca. 25 cm 
hoch 4573135.00-.04
ca. 100x200 cm 379.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

129.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

59.99

Kaltschaum-Matratze 
Maxi-Duett, wendbar H4/H5, 
belastbar bis 160 kg, 7 Zonen, ca. 24 cm hoch 
531455.00-.02/.06
ca. 100x200 cm 319.99

199.99

Taschenfederkern-Matratze 
Klima Duett, wendbar H2/H3, 
waschbar bis 60°C, auch in Über- 
und Unterlängen erhältlich,  
7 Zonen, ca. 22 cm hoch  
4589390.00-.03/.88
ca. 100x200 cm 209.99

ca. 90x200 cm

299.99

359.99

Systemprogramm Luxor, 
Polarlärche Nachb., ohne Deko 1008280.88
1. Bettgestell, 715, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Polster, Rahmen, Auflagen, Nachtkonsolen, 
Beleuchtung, Schubladen und Zubehör
2. Kleiderschrank 6-trg., 290, B/H/T 
ca. 275/220/58 cm, mit Spiegel 

ca. 160x230 cm
je 64.99

Teppich
100% Polyester
518221.00-.02,
518222.00-.02 

ca. 60x110 cm

ca. 160x230 cm
je 49.99

je 9.99

9.99

12.99

2.99

19.99

14.99

5.99

ca. 155x220 cm

Kopfkissen,  
ca. 80x80 cm

Bettenserie, 100% bauschige,  
daunenähnliche Polyester-Füllung, 
Bezug 100% Baumwolle, 
waschbar 718879.00, 717846.00

29.99
Einziehdecke, 
ca. 135x200 cm

499.99399.99 222.-21

299.99979.99
2

169.99799.99599.99
21 2

1

159.99
4

2

1

1

3

NEUERÖFFNUNGSPREIS

479.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

49.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

je 7.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

777.-
21

Bettanlage Barcelona, graphit 
Nachb./Kunstleder Graphitoptik, 
Liegefläche, ca. 180x200 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen, Bettschubkä-
sten und Deko 4617040.00

Schwebetürenschrank  
Saigon, graphit Nachb.,  
B/H/T ca. 270/210/64 cm, 
ohne Passepartout und 
Beleuchtung 4609069.00

mit 2 Nachtkonsolen, 
Beleuchtung und 
Polsterkopfteil 

mit Spiegel und  
je 3 Schubkästen 
rechts und links

799.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

499.99

GUT (2,2)

Ausgabe 10/2022

2
2
M
K
2
0

P1440
ComfortPur
90 x 200 cm

ca. 90x200 cm

Komfortschaum-Matratze 
P1440 ComfortPur, waschbar bis 
40°C, H3, belastbar bis 100 kg, 
ca. 16 cm hoch 4605556.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

99.99

3D

Nicht in Berlin-Mahlsdorf

ca. 90x200 cm

14.99

ca. 140x200 cm

19.99

Babyzimmer Image, weiß, ohne Deko 4604692... 1. Babybett, Liegefläche ca. 70x140 cm, B/H/T ca. 143,5/83/78 cm, ohne Matratze und Betttextil .02  
2. Kleiderschrank, B/H/T ca. 120/191/55 cm, ohne Deko .00 // 3. Wickelkommode, B/H/T ca. 120/102/77 cm, ohne Auflage .03

3

2

1

mit Wickelbrett und 
Schublademit Innenaufteilung 

und Schubkästen

SB18N-2023-20 | Alle Maße sind ca. Maße | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. 

NEUERÖFFNUNGSPREIS

199.99279.99
3

2

169.99 1

Taschenfederkern-Matratze 
Galaxy, H2 und H3 preisgleich, 
ca. 19 cm hoch 531233.00/.02/.04-
.06/.09/.13/.14
ca. 100x200 cm 
139.99

hoher Steg

ca. 120x180 cm
je 29.99

Nicht in Berlin-Mahlsdorf
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je 4.99

je 12.99

Stuhlkissen, 100% Polyester, 
ca. 40x40 cm 718371.00-.02

Doppelrollo, mit PVC-Blende, 
100% Polyester 714463.00-.04

ca. 90x220 cm je 19.99

ca. 120x160 cm je 19.99 

ca. 100x160 cm je 16.99

ca. 80x160 cm je 14.99

ca. 70x140 cm je 3.99

ca. 160x230 cm je 19.99

ca. 60x160 cm

ca. 60x120 cm

Dekokissen mit glänzender Aufschrift, 
100% Polyester, ca. 30x50 cm 718788.00-.02, 
718807.00-.02

je 6.99

je 2.99

Kissen, mit Waffelstruktur,  
90% Microfaser, 10% Nylon,  
ca. 45x45 cm 714986.00-.07

Farben

FarbenStrapazierfähiges Kissen,  
100% Polyester, ca. 60x60 cm 
716089.00-.02

9.99

Bodenkissen, 100% Polyester, Füllung 
PE-Hohlfaser, ca. 66x66 cm
719335.00/.01/.03

Gardinenstange, Metall/Kunststoff,
Ø ca. 16 mm 704894.00-.05

mit Zubehör  
und ausziehbar  
ca. 130-240 cm

je 4.99

 versch. Endstücke, 
ausziehbar 

120-210 cm

Gardinenstange, Ø ca. 16 mm, Edelstahloptik, 
auch in ca. 190-340 cm erhältlich 
711684.00-.03, 711683.00-.03

ab 9.99

Fleecedecke in trendigen Farben,
100% Polyester, ca. 130x160 cm   
709547.00 Farben

XXL-Decke, 100% Microfaser, ca. 220x240 cm, 
711936.00-.03, 723253.00-.03

(Abb. ähnlich)

Komfortgröße

je 14.99

Ösenschal,
100% Polyester, 
ca. 140x235 cm, 
ohne Gardinenstange 
714742.00-.07

Farben

verdunkelnd

Kettelteppich 
750289.01/.02/.04

Moderner Webteppich, 
Florhöhe ca. 13 mm, ohne 
Beimöbel und Deko 750282.01/.02, 
750283.01/.02, 750218.01/.02

Farben

ca. 160x230 cm 69.99
Teppich Cascade

515010.00-.02, 
515011.00-.02, 
515012.00-.02

Webteppich 
509520.01/.02, 
509521.01/.02, 
509522.01/.02

ca. 160x230 cm

ca. 120x170 cm
je 69.99

ca. 160x230 cm
je 119.99

ca. 120x170 cm

ca. 80x150 cm

ca. 120x170 cm

Kombi-Wohndecke, 100% Polyester, ca. 150x200 cm, 
ohne Sofa 718175.00

9.99

Stuhlkissen, 100% Microfaser,  
ca. 41x40 cm 706212.01, 
706488.00-.04

5.99

Farben

Kissenrolle, 100% Polyester, 
ca. 20x20x60 cm 723023.00-.01

Farbe

8.99

Teppich Fuzzy 
503886.00,
503889.00, 
503891.00, 
530890.00

19.99
ca. 80x150 cm

Farben

je 8.99

je 9.99
Plissee, 100% Polyester 
711845.00-.05

ca. 100x130 cm je 22.99 

ca. 90x130 cm je 19.99

ca. 80x130 cm je 16.99 

ca. 70x130 cm je 14.99 

ca. 60x130 cm je 12.99

ca. 50x130 cm

Kinderteppich
503734.00,  

509548-553.00

je 29.99

Umzugskarton Größe L, 
B/H/T ca. 58/32/33 cm 
920537.00

Farbe

mit Zubehör 

Box Seoul, 100% Polypropylen
126303.00-.05, 126304.01-.02

z.B. ca. 26x13x18 cm

versch. 
Größen

Farben

ab 1.99

je 0.99

Treteimer, Polypro-
pylen, Carbonoptik, 

mit Klemmring, 
ca. 28x51x38 cm 

142715.00

27 Liter

14.99

Grasarrangement,
Kunststoff 138827.00/.04

H ca. 80 cm

H ca. 110 cm
29.99

H ca. 150 cm
39.99

LED-Leuchte, Nickel matt/
Kunststoff weiß, Höhe ca. 6,6 cm, L/B 
ca. 54/10 cm, 12W LED, 960lm, 3000K 
301461.00-.02

19.99

LED-Leuchtenserie, 
Nickel matt/Glas opalweiß,
inkl. E14/4W LED, 320lm, 
3000K 302267.00-.04

Wandspot, 
ca. 13x10 cm

3-flg. Schiene,
L ca. 45 cm

4-flg. 
Schiene,
L ca. 62 cm

LED-Tischleuchte, 
Chrom/Glas mit 4-fach Touch-
Dimmer, ca. 24 cm hoch, inkl. 
1x 2,5W LED, 200lm,  
3000K 301067.00

Leuchtenserie, Metall schwarz/Stoffschirm schwarz, 
versch. Größen erhältlich, ohne Leuchtmittel 303494.01-.04

B/H/T 
ca. 12/19/
17,6 cm

Höhe ca. 19 cm, 
Ø ca. 25 cm

Stehleuchte, 
Stoff, Ø ca. 35 cm, 
H ca. 135 cm, 
ohne Leuchtmittel 
730562.00

LED-Tischleuchte, 
Kunststoff weiß oder 
anthrazit, Touch-Dimmer, 
Höhe ca. 35 cm, Fuß mit RGB, 
3,5W LED, 300lm, 3000K 
302841,.00/.01

19.99

versch. 
Größen

LED-Deckenleuchte, Acryl, weiß,  
Ø ca. 27 cm, 11,5W LED, 1000lm, 4000K 
301490.01/.02

versch. 
Größen 44.99

14.99

LED-Stehleuchte, Alu, 
ca. H 180 cm, 11W LED, 
1200lm 302260.00

39.99

Tischleuchte Esna, 
Keramik/Stoffschirm, 
ca. 31 cm hoch,  
1x E14/40W, ohne 
Leuchtmittel 301385.00

9.99

LED-Deckenleuchte, Kunststoff, Ø ca. 33 cm, dimmbar, 
Fernbedienung und Bluetooth-Lautsprecher, 10W LED, 
1100lm, 3000K 302317.00 

mit RGB-Wech-
selbeleuchtung 29.99

29.99

39.99

Wanduhr, Kunststoff, Ø ca. 30,5 cm 
140638.00

7.99

Topfschwamm 
922307.00

Transport-Rollbrett, MDF/Polypropylen, 
B/H/T ca. 56/10,8/29,5 cm, belastbar bis 
200 kg 144785.00

24er-Pack

Raumduft, ca. 100 ml, 
versch. Düfte 900081.00

Grundpreis pro Liter: 19.90 € je 1.99 12.99

Kleiderbügelset, 100% Polypropylen 
108940.00/.01

10er-Pack

9.99
Schubladeneinteilung, 8-tlg., 
Kunststoff, versch. Farben 
133692.00

3.99Farben

6er-Pack

1.49

BOMANN 
Bodenstaubsauger, 
BS3000, 700W, 
4-fach Mikrofilter-
system, automatische 
Kabelaufwicklung, 
beutellose Filtertechnik 
117514.00/.01

Treteimer 
Polypropylen, 
mit Klemmring,  
ca. 28x52x38 cm  
142715.00

Pendelleuchte, schwarz 
matt/Stoff schwarz/gold-
farbig, 4x E14, ca. 150 cm 
hoch, ca. 75 cm lang, ohne 
Leuchtmittel 302162.00 9.99

L ca. 70 cm, B/H 
ca. 19/17,6 cm

6.99 29.99

24.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

2.29

NEUERÖFFNUNGSPREIS

je 1.99

Umzugskarton 
Größe M, 
B/H/T ca. 40/32/33 cm, 
922196.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

49.99
NEUERÖFFNUNGSPREIS

5.99

Farben

12.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

12.99

Microfaser-Tücher  
111862.00

Farben

1.69

LED-Deckenleuchte Zibal, Ø ca. 39 cm,  
ca. 7 cm hoch, schwarz, 22W LED, 2200lm, 
3000K 303396.01

39.99

29.99
ca. 120x170 cmca. 120x170 cm

Moderner 
Webteppich

750376.01

z.B. ca. 120x170 cm

Teppich
750003.01/.02

versch. 
Größen

ab 19.99

Animal Teppich
507357.00/.01, 

507737.00, 509053.00

Farben

9.99

je 39.99

je 24.99

je 39.99

ca. 120x170 cm 

Stuhlkissen, Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% Visko-Schaumflocken, 
ca. 40x40 cm 
703734.00-.09

3.99

Wäscheständer, Metall, Trockenlänge ca. 18 m, 
ohne Deko 141902.00

NEUERÖFFNUNGSPREIS

7.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

59.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

24.99

Klapptritt,  
Stahl, belastbar 
bis 150 kg,  
ca. 105 cm hoch 
920237.02

24.99

rutschfeste 
Stufen

Farben

ca. 100x150 cm

NEUERÖFFNUNGSPREIS

1.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

34.99

METALTEX Bügeltisch, Streckmetall/
Baumwolle, ca. 115x37 cm 142087.00

Farben

19.99

14.99

Ösenschal,
100% Polyester, 
ca. 135x245 cm, 
ohne Gardinenstange 
710822.00-.02

Farben

Läufer, 
100% PVC

507350.00-.05, 
507350.06/.07

Zottelkissen, 100% Polyester, 
ca. 30x50 cm 722678.00-.04 

Farben

Webteppich 
Brilliance Welle

509516.01-.02, 
509515.01-.02

je 44.99

Farben

4.99

ca. 160x230 cm

je 79.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

ab 9.99

ca. 150x50 cm
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HIER FINDEN SIE UNS

SB18N-2023-24 | Alle Maße sind ca. Maße | Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.  // *S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D 

• Hochbackofen 
BOMANN 
EBO7905IX   
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN®  
Kochfeld  
BOMANN EBK962

• Kopffreihaube 
BOMANN 
DU7607G   
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 
361616 EEK F

• Geschirrspüler 
PREMIERE 
246704 EEK E

• Schubkasten-
dämpfung

• Einbauspüle

PREIS INKLUSIVE
EXPRESS Einbauküche, 
Star, Lacklaminat weiß Hoch-
glanz/Betonoptik dunkel, 
ca. 263,2x240 cm, Auswahl 
aus 7 Fronten, ohne Rück-
wand und Deko 310717.99, 
4575713.00/.01

individuell planbar

FA

G

1. Futonbettanlage, alpinweiß/graphit,  
Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Konsolen je  
B/H/T ca. 52/40/38 cm, ohne Rahmen,  
Auflagen und Deko 531226.19/.35
2. Schwebetürenschrank Kronach, alpinweiß, 
B/H/T ca. 175/210/59 cm 530895.00/.01

Garnitur Lotos, 
Webstoff grau, Stellmaß 
ca. 275x230 cm, Liege-
fläche ca. 125x200 cm 

523804.20

Wohnwand Cortina,  
Eiche Grandson Nachb., B/H/T 
ca. 317/195/41 cm, Beleuch-

tung gegen Aufpreis, ohne 
Deko 4578729.00

Couchtisch Cortina, Eiche Nachb.,  
B/H/T ca. 100/46/75 cm 4578729.05 199.99

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Armlehn- 
und 3 Kopfteilverstel-

lungen

mit Schublade

mit 2 Nachtkonsolen

Stuhl Flora, Kunstleder, Rundrohr-
gestell verchromt, belastbar bis 
120 kg 511860.00-.07

Microfaser Bettwäsche,
100% Polyester,

ca. 80x80/135x200 cm, 
711329.05/.07/.09/.10

mit Reißverschluss

drei Kommodenbreiten

zwei Kommodenhöhen

vier Schrankbreiten

zwei Schrankhöhen

zwei Farben

Das Programm der vielen Möglichkeiten:  
Verschiedene Regale, Schränke und Kommoden 
in vielen Größen und Kombinationsmöglichkeiten 
4578488...

Eiche 
Nachb.

weiß 
matt

NEUERÖFFNUNGSPREIS

899.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

599.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

je 4.99

222.-

1 2

3 4

1. Regal, B/H/T ca. 72/194/36 cm .02 119.99 // 2. Regal, B/H/T ca. 55/194/36 cm .03 109.99 // 
3. Regal, B/H/T ca. 72/110/36 cm .06 89.99 // 4. Regal, B/H/T ca. 55/110/36 cm .07

NEUERÖFFNUNGSPREIS

129.99

NEUERÖFFNUNGSPREIS

2799.-

1

1

2

2

3D

3D

3D

Tisch Manto, weiß/Chrom-
Applikationen, B/H/T ca. 

160(200)/76/90 cm, ausziehbar, 
ohne Deko 4584739.00

199.99
je 49.993D

Farben

NEUERÖFFNUNGSPREIS

69.99

MEGA

4

mit Eckschrank

mit Auszugs-
schrank

mit  
Geschirrspüler

EA

G

SB Möbel Boss Handels GmbH Berlin-Köpenick
Friedrichshagener Str. 38-42 • 12555 Berlin

HIER FINDEN SIE UNS ODER UNTER MOEBEL-BOSS.DE

Öffnungszeiten: 
Mo bis Fr:  09:00 bis 20:00 Uhr
Sa.  09:00 bis 18:00 Uhr

SB Möbel Boss Handels GmbH & Co. KG Berlin-Mahlsdorf
Alt-Mahlsdorf 80 • 12623 Berlin-Mahlsdorf

Öffnungszeiten: Mo bis Sa: 10:00 bis 19:00 Uhr

Farben

B/H/T ca. 
23,5/3,7/23,5 cm

B/H/T ca. 80/3,7/23,5 cm

B/H/T 
ca. 60/3,7/23,5 cm

je 11.99

je 6.99
3D

je 8.99

Wandregal Shelvy, Old Style Nachb., Artisan Oak Nachb., schwarz 
Hochglanz, Strukturbetonoptik, 4604541.00-.02, 4604545.00-.02, 
4604543.00-.02,4604536.00-.02   
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